



MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI KAR

**A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Küldöttgyűlésének**

**16 /2020. (XII.17.) MKK O.Küldöttgy. határozata**

**a Magyar Kormánytisztviselői Kar  
2021. évi költségvetésének elfogadásáról**

A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Küldöttgyűlése az Alapszabály V.4. pont d) alpontjában foglalt jogkörében eljárva a Magyar Kormánytisztviselői Kar 2021. évi költségvetésének előterjesztése tárgyában az alábbi határozatot hozza.

Az Alapszabály V.4. pont d) alpontjában foglalt jogkörében eljárva, az Alapszabály VII.28. pont b) és VI.3. pont 2. alpontjait is figyelembe véve a Magyar Kormánytisztviselői Kar 2021. évi költségvetését az előterjesztés szerint az Országos Küldöttgyűlés elfogadja.

**INDOKOLÁS**

Az Alapszabály V. 4. pont d.) alpontja alapján az Országos Küldöttgyűlés hatásköre az elnök előterjesztése alapján az államháztartásról szóló törvény és a költségvetési törvény keretei között az MKK bevételi és kiadási tételsorainak és az ezek fedezetétől szolgáló költségvetés főösszegének jóváhagyása.

Az Alapszabály VII.41. és VII.44. pontja szerinti szavazáson az Országos Küldöttgyűlés 71 tagja vett részt, azaz az Országos Küldöttgyűlés határozatképes volt.

A Magyar Kormánytisztviselői Kar 2021. évi költségvetésének elfogadására irányuló előterjesztésről az Országos Küldöttgyűlés tagjai az alábbiak szerint szavaztak: 70 igen szavazat, 0 nem szavazat, 1 tartózkodás, 0 testületi ülés tartását kérem.

Budapest, 2020. december 17.

Az MKK Országos Küldöttgyűlés képviselőjében eljárva:

  
  
Palich Etelka  
elnök  
ELNÖK  
\*



MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI KAR  
ORSZÁGOS ELNÖKSÉG

### **Előterjesztés**

**a Magyar Kormánytisztviselői Kar  
Országos Küldöttgyűlése részére**

**az MKK 2021. évi költségvetéséről**

**Előterjesztő: Palich Etelka elnök**

2020. december

A Magyar Kormánytisztviselői Kar (a továbbiakban: MKK) Országos Küldöttgyűlés elé terjesztett 2021. évi költségvetési javaslata az alábbi bevételi és kiadási tételekkel került megtervezésre.

### Tervezett bevételek:

Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 79.8 millió Ft előirányzatot állapított meg a XI. Miniszterelnökség fejezet, 30. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 1. Célelőirányzatok alcím, 45. az MKK működésének támogatása jogcímcsoporton. A Miniszterelnökség által 2021. évre benyújtott költségvetés az MKK tekintetében ugyanezen összeget tartalmazta.

A 2021. évre szóló pénzügyi terv a 2020. évi költségvetési támogatás tényleges felhasználása szerint került kialakításra. Az MKK 2021. évre várható egyéb bevétellel nem tervez.

Az MKK működésére és szakmai programjainak megvalósítására a Kvtv. által meghatározott 79.8 millió Ft összeg előirányzat összegének felosztása a csatolt 1/a. számú melléklet alapján kerül előterjesztésre az Országos Küldöttgyűlés részére.

### A jelen 2021. évi költségvetési tervezés indokai:

1.

A fentiek alapján a benyújtott, 2021. évre szóló költségvetési tervben (a továbbiakban: 1/a. melléklet) az informatikai üzemeltetéshez szükséges pénzügyi forrás már nem került feltüntetésre az alábbiakra tekintettel:

2020. március 4. napján lépett hatályba a 4/2020. (III.3.) BM rendelet az egyes szervezetek működéséhez szükséges informatikai támogatás, valamint egyéb szakrendszerek tekintetében üzemeltetési és fejlesztési szolgáltatások központi szolgáltató általi nyújtása érdekében a központosított informatikai és elektronikus hírközlési szolgáltatásokat egyedi szolgáltatási megállapodás útján igénybe vevő szervezetekről, valamint a központi szolgáltató által üzemeltetett vagy fejlesztett informatikai rendszerekről szóló 7/2013. (II. 26.) NFM rendelet módosításáról.

Ezen jogszabály értelmében a központosított informatikai és elektronikus hírközlési szolgáltatásokat a NISZ Zrt-től a Miniszterelnökség köteles egyedi szolgáltatási megállapodás és közvetlen finanszírozás útján igénybe venni, a Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Irodájának működtetése körében, az informatikai támogatásának biztosítása érdekében.

Fentiekre figyelemmel a Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Elnöksége a 29/2020. (X.27.) MKK O.Eln. határozatával döntött a NISZ Zrt és az MKK között létrejött Megállapodás 2020. november 30. napjával, a 30 napos felmondási idő figyelembevételével történő felmondásáról. A felek közötti szerződés ezzel 2020. december 31. napján megszűnik.

2.

**A Költségvetési támogatás terhére továbbra sem került betervezésre a Miniszterelnökség által a működéshez biztosított támogatás költsége:**

- Az MKK mindennapi működéséhez szükséges informatikai hálózat, informatikai és telekommunikációs eszközök, iktatórendszer, postai szolgáltatások, **5 fő részére** (elnök, pénzügyi referens, jogász, és a 2 fő adminisztratív munkatárs, akik a Miniszterelnökség állományában vannak).
- Az MKK irodai elhelyezése, bútorok, tárgyi eszközök biztosítása, rezsi költség.

Az MKK 2021. évi költségvetése a fentiekben leírtak, valamint az Országos Iroda működőképességének fenntartására figyelemmel az alábbiak szerint került megtervezésre.

**Az 1/a. számú melléklet tartalmi részletezése:**

- Az Országos Iroda működéséhez szükséges **személyi és dologi költségek** teljes körű biztosítása.
- Az MKK megválasztott vezető tisztségviselői, területi képviselői, valamint a területi feladatellátásban részvevő bizottságok elnökei és tagjai részére az éves egyszeri kifizetés mellett jelképes összegű **tiszteletdíjak** az előző évek tervezése szerint került meghatározásra.
  - Országos alelnökök: 150eFt/év;
  - Országos bizottságok (OEB, OPEB) elnökei: 150eFt/év
  - Területi Közgyűlések elnökei: 100eFt/
  - Területi Közgyűlések alelnökei: 70eFt/
  - Felügyelőbizottság (FEB) tagjai: 90eFt/év. Országos Etikai Bizottság (OEB) tagjai: 40eFt/év +8eFt/II. fokon lefolytatott etikai eljárásonként, illetve +4eFt/a TEB által a Hivatásetikai Kódex V/9.4. pontja alapján megküldött ügyek megvizsgálása és azzal kapcsolatos határozathozatal esetén;
  - Területi Etikai Bizottságok elnökei: 50eFt/év +10eFt költségtérítés +10eFt/az I. fokon lefolytatott eljárásonként, illetve +5eFt/, amennyiben a TEB a Hivatásetikai Kódex alapján az etikai beadványt megvizsgálta és arról

elutasító határozatot hoz, melyet a Hivatásetikai Kódex V/9.4. pontja alapján az OEB részére megküld;

- Területei Etikai Bizottságok tagjai: 40eFt/év +10eFt/az I. fokon lefolytatott eljárásonként +5eFt költségterítés, illetve +5eFt/, amennyiben a TEB a Hivatásetikai Kódex alapján az etikai beadványt megvizsgálta és arról elutasító határozatot hoz, melyet a Hivatásetikai Kódex alapján az OEB részére megküld.

**A teljesítménydíjazás megállapításával egyidejűleg az éves kifizethető tiszteletdíj 200 ezer Ft/év személyenkénti összegben került maximalizálásra. A jelen 2021. évi költségvetési tervezés húsz Területi Etikai Bizottság esetében éves szinten ötven eljárással számol, míg az Országos Etikai Bizottság esetében évi húsz esetre tervez.**

Az etikai eljárások lefolytatása felelősségteljes feladat, jelentős munkával és időráfordítással tudják a bizottsági tagok az egyes ügyeket kivizsgálni, a tényállást tisztázni és az eljárásokat az eljárási szabályok betartásával lefolytatni.

Amennyiben az esetszámokra előirányzott összegek nem kerülnek maradéktalanul felhasználásra, azokat az Országos Elnökség az év második felében, az etikai esetszámok 2021. augusztus 31. napjával történő felülvizsgálatát követően, az MKK szakmai munkával összefüggő személyi vagy dologi jellegű költségeinek kifizetésére fordítja.

- Az MKK szakmai feladatellátását segítő külső megbízás költségei. (területi rendezvények szervezése, szakmai programok előadói, kedvezményes szolgáltatás kapcsolattartója, facebook működtetése, időközi választásokban történő közreműködők megbízása, stb.)
- Célfeladat ellátása, tekintettel arra, hogy az országos iroda működését 2018. év végétől 7 fő helyett 5 fő látja el, ezért célfeladatra 2021. évre tervezésre került (főtitkár, jogász, pénzügyi referens, gépjármű vezető, adminisztrátor)
- Az MKK által alapított díjakhoz kapcsolódó pénzjutalmak költsége. Az Elnökség az elmúlt években úgy döntött, hogy – az erkölcsi elismerés mellett fontos, hogy jelképes anyagi elismerést is kapjanak az oklevélben részesülő díjazottak – az oklevélben részesülők részére ajándék utalvány költsége a 2021. évre is kerüljön betervezésre (2020. éoben már hetedik alkalommal született döntés a kitüntetésekről).
- MKK részére szakmai anyagok, nyomtatványok beszerzésének, valamint a gépjármű bérleti és üzemeltetési költsége (egyéb dologi kiadások).
- Az MKK által alapított díjak elkészítésével kapcsolatos költségek.
- Az MKK szakmai feladatainak ellátása, szakmaiságának erősítése, valamint az Országos Küldöttgyűlés feladatkörébe tartozó szakmai, kulturális és szociális programok (területi rendezvények, országház látogatások, egyéb központilag szervezett programok) megvalósításához kapcsolódó költségek.

- Az MKK Alapszabálya szerinti **Országos Küldöttgyűlés ülésének** évente minimum egy alkalommal történő megtartásához, valamint a díjadományozó ünnepséghez kapcsolódó költségek.
- Az MKK könyvelését, bérszámfejtését, adóbevallását és egyéb számviteli feladatainak hatályos jogszabályok szerinti ellátását a korábbi évek gyakorlatának megfelelően ellátó, érvényes szerződéssel rendelkező könyvelő költsége.
- Az MKK bankszámlájának fenntartásával, így különösen a Magyar Államkincstár, valamint az OTP Bank által a forrásfelhasználásokkal kapcsolatos tranzakciók során felszámolt **tranzakciós illeték és egyéb banki költségek** pénzügyi fedezete.
- **Karbantartási költségek.**
- Egyéb **utazási költségre** a 2019. évre tervezett összegű költség lett ismét betervezve. Ez a tervezett költségelem biztosítja az Országos Bizottságok Elnökei, Területi Közgyűlés Elnökei, Területi Etikai Bizottságok Elnökei részére, valamint az etikai eljárások során a szakmai feladatok ellátásával összefüggésben felmerülő igazolt utazási költségek megtérítését.
- **Megfizetendő adók és járulékok** is betervezésre kerültek.

Az MKK 2021. évi költségvetési tervezetét a Felügyelő Bizottság előzetesen megtárgyalta és jóváhagyta.

Kérem, hogy az MKK Országos Elnökség által elfogadott és az Országos Küldöttgyűlés tagjainak megküldött 2021. évi költségvetési terv javaslatát támogatni és elfogadni szíveskedjenek, annak érdekében, hogy a Kormányzati igazgatásról szóló a 2018. évi CXXV. törvény 77/A. §-ban foglaltak szerint az MKK folyamatos működésének biztosítása érdekében a központi költségvetésről szóló törvényben megállapított működési támogatás átutalásához az MKK 2021. január 15. napjáig benyújthassa a támogatáshoz szükséges dokumentumokat.

Budapest, 2020. december



MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI KAR

**A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Küldöttgyűlésének  
/2020. (XII. .) MKK O.Küldöttgy. határozata**

**a Magyar Kormánytisztviselői Kar  
2021. évi költségvetésének elfogadásáról**

A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Küldöttgyűlése az Alapszabály V.4. d) pontjában foglalt jogkörében eljárva a Magyar Kormánytisztviselői Kar 2021. évi költségvetésének előterjesztése tárgyában az alábbi határozatot hozta.

Az Alapszabály VII.41. pontjának előírásait tekintetbe véve az Országos Küldöttgyűlés határozatképes volt.

A Magyar Kormánytisztviselői Kar 2021. évi költségvetésére vonatkozó előterjesztés elfogadásáról a tagok az alábbiak szerint szavaztak:

....igen szavazat, ....nem szavazat, ....tartózkodás, ....testületi ülés tartását kérem.

Megállapítom, hogy az Alapszabály V.4. d) pontjában foglalt jogkörében eljárva, az Alapszabály VII. 28. b) és VI. 3. 2. pontjait is figyelembe véve a Magyar Kormánytisztviselői Kar 2021. évi költségvetését az előterjesztés szerint az Országos Küldöttgyűlés elfogadta.

**INDOKOLÁS**

Az Alapszabály V. 4. d.) pontja alapján az Országos Küldöttgyűlés hatásköre az elnök előterjesztése alapján az államháztartásról szóló törvény és a költségvetési törvény keretei között az MKK bevételi és kiadási tételsorainak és az ezek fedezetül szolgáló költségvetés főösszegének jóváhagyása.

Budapest, 2020. december .

---

Palich Etelka  
elnök

MKK 2021. évi költségvetési terv 1/a. mellékletben lévő költségelemek részletes bemutatása

Magyar Kormánytisztviselői Kar 2021. évi Költségvetési terve	Bruttó	Szochó	Költségterítés csak téjékoztató összesítésben a 3. költségcsoportban felmutatva	Nettó	Áfa	Osszesen
<b>1-2.. Személyi juttatások összesen:</b>	<b>50 001 169</b>	<b>4 330 361</b>	<b>810 000</b>	<b>157 480</b>	<b>0</b>	<b>55 479 010</b>
<b>Személyi juttatások (bérek)</b>	<b>31 560 000</b>	<b>4 891 800</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36 451 800</b>
Elnök MKK törv. államtitkár besorolás szerinti illetménye: (1 fő, 12 hó)	21 000 000	3 255 000	0	0	0	24 255 000
Főtitkár munkatárs Mt. bére: (1 fő, 12 hó)	10 560 000	1 636 800	0	0	0	12 196 800
Gépjárművezető/adminisztrátor munkatárs Mt. bére (1 fő, 12 hó)	0	0	0	0	0	0
Titkársági munkatárs Mt. bére (1 fő, 12 hó)	0	0	0	0	0	0
Reprezentáció nettó kiadásai:	0	0	0	157 480	0	157 480
Egyéb személyi juttatások kiadásai:	18 441 169	3 428 561	810 000	0	0	21 869 730
<b>3. Személyi juttatások felmutatása:</b>	<b>10 630 000</b>	<b>1 621 200</b>	<b>810 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 551 200</b>
Alelnök (3 fő):	450 000	69 750	0	0	0	519 750
Országos bizottságok elnökei (2 fő):	300 000	46 500	0	0	0	346 500
Költségtérítés:	0	0	10 000	0	0	0
Területi Közggyűlés elnökök (20 fő):	2 000 000	310 000	0	0	0	2 310 000
Költségtérítés:	0	0	200 000	0	0	0
Területi alelnökök (20 fő):	1 400 000	217 000	0	0	0	1 617 000
FEB tagjai (4 fő):	360 000	55 800	0	0	0	415 800
OEB tagjai (4 fő):	160 000	24 800	0	0	0	184 800
OEB esetdíj (8 000 Ft*20 eset, 3 fő eljáró tanácsstag):	480 000	74 400	0	0	0	554 400
Területi etikai bizottságok elnökei (20 fő):	1 000 000	155 000	0	0	0	1 155 000
Költségtérítés:	0	0	200 000	0	0	0
Területi etikai bizottságok tagjai (80 fő):	3 200 000	496 000	0	0	0	3 696 000
TEB esetdíj (10 000 Ft*50 eset, 3 fő eljáró tanácsstag):	1 500 000	232 500	0	0	0	1 732 500
Költségtérítés:	0	0	400 000	0	0	0
Megbízási díj: pénzügyi tanácsadó	0	0	0	0	0	0
Megbízási díj: kedvezményes szolgáltatások karbantartása, új kedvezmények szervezése, kapcsolattartás, online felület adminisztrátori feladatainak ellátása, rendezvények szervezésében történő részvétel, fotók készítése, stb.	2 400 000	334 800	0	0	0	2 734 800
Eseti megbízások:	1 212 169	169 098	0	0	0	1 381 267
Célfeladatok:	978 000	151 590	0	0	0	1 129 590
Díjadományozással kapcsolatos pénzjutalom (3 fő):	750 000	116 250	0	0	0	866 250
Díjadományozással kapcsolatos utalványok (27 fő + 6 fő):	1 475 000	724 794	0	0	0	2 199 794
Díjadományozással kapcsolatos fellépők díja:	250 000	38 750	0	0	0	288 750
Cafeteria szabályzat szerint (2 fő):	400 000	122 000	0	0	0	522 000
Munkába járás költségtérítése (1 fő * 126eFt):	126 000	19 530	0	0	0	145 530
Egyéb munkaadót terhelő járulékok (pl. cégtelefon, emlékérem után):	0	70 000	0	0	0	70 000
<b>4. Személyi juttatások felmutatása:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>810 000</b>	<b>157 480</b>	<b>42 520</b>	<b>21 530 200</b>
Szakmai anyagok beszerzése:	0	0	0	157 480	42 520	200 000
Kommunikációs szolgáltatások (mobil kommunikáció) 1 fő:	0	0	0	25 000	6 750	31 750
Béret és Lízings díjak, Üzemeltetési anyagok beszerzése, üzemenyag ktg.:	0	0	0	1 589 271	429 103	2 018 374
Egyéb (MKK díjadományozással kapcsolatos) kiadás	0	0	0	737 221	173 130	910 350
3 db emlékérem gyártása:	0	0	0	96 000	0	96 000
3 db éremtartó doboz:	0	0	0	11 693	3 157	14 850
Díszoklevél elkészítése műbőr mappákkal:	0	0	0	629 528	169 972	799 500
Egyéb (kulturális, szakmai programok) kiadásai	0	0	0	11 551 182	3 118 819	14 670 001
Területi rendezvények (megyéenként 3-4 rendezvény összesen 60-80):	0	0	0	8 818 898	2 381 102	11 200 000
Országgház látogatások megyéknek (megyéenként min 3 alkalom időpont biztosítása az országgházzal kötött szerződés alapján):	0	0	0	944 882	255 118	1 200 000
Országos rendezvények, programok, illetve kiadványok (pl. MNL kiállítás, kiadvány)	0	0	0	0	0	0
Országos Küldöttgyűlés ülése, valamint díjadományozási ünnepség (2 alkalom)	0	0	0	1 787 402	482 599	2 270 001
Egyéb (könyvtelési, banki szolgáltatás) kiadásai	0	0	0	1 968 504	396 496	2 365 000
Könyvviteli szolgáltatás (könyvelés, bérszámfejtés, havi jelentések, beszámoló) / könyvvizsgálat:	0	0	0	1 468 504	396 496	1 865 000
Banki szolgáltatás (MÁK, OTP, számlavezetési díj, tranzakciós illeték, egyéb banki költség):	0	0	0	500 000	0	500 000
Egyéb üzemeltetési szolgáltatás	0	0	0	214 957	58 038	272 995
NISZ szolgáltatása a szolgáltatási szerződésben foglaltak szerint : (az MKK informatikai szakrendszerének éves működtetési költsége)	0	0	0	0	0	0
Karbantartás kijavítási szolgáltatás:	0	0	0	14 957	4 038	18 995
Egyéb szolgáltatások (NISZ tanúsítványok, időbélyeg, postaktg., kamarai tagdíj, közjegyzői díj, kezelési ktg. stb.)	0	0	0	200 000	54 000	254 000
Utazási költségtérítés (napidíj nélkül):	0	0	810 000	0	0	810 000
Egyéb utazási költségek, etikai eljárások során felmerülő költségek:	0	0	810 000	0	0	810 000
Feritkebe nem sorolható dologi kiadások	0	0	0	0	42 520	42 520
Reprezentáció vissza nem igényelhető ÁFA-ja	0	0	0	0	42 520	42 520
<b>4. Felhalmozási kiadások</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Gépek, berendezések, felszerelések vásárlása:	0	0	0	0	0	0
Kisértékű tárgyi eszköz, szellemi termék	0	0	0	0	0	0
Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés (iroda):	0	0	0	0	0	0
<b>Összesen:</b>	<b>50 001 169</b>	<b>4 330 361</b>	<b>1 620 000</b>	<b>157 480</b>	<b>42 520</b>	<b>59 005 000</b>

Kelt: 2020. december